

«Россия начинается с... матрешки!»

Автор: site

12.06.2023 14:48 - Обновлено 12.06.2023 15:12

12 июня в нашей стране отмечается День России. Это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа. День России – это отличный повод рассказать детям еще раз об истории нашей великой страны, о многообразии народных традиций.

В преддверии праздника дети старшей группы №8 «Фиалка» рисовали неофициальный символ нашей страны «Матрешку». Дети узнали, как простая деревянная куколка, выточенная Василием Звёздочкиным, а затем расписанная художником и архитектором Сергеем Малютиным, стала «лицом» всей России и покорила весь мир.

Ребятам очень понравилось раскрашивать расписные узоры, узнавать что-то новое о своей родине.

Автор: воспитатель Шелковникова А.К.



«Россия начинается с... матрешки!»

Автор: site

12.06.2023 14:48 - Обновлено 12.06.2023 15:12

